

致危及生命，提請加強裝置及維護案。

六 大 提 —○— 一 九
工 務 —○— 六 一

請將臺北市鬧區各巷道援例改裝水銀燈以利交通減少盜竊和不肖行爲案。

陳 恒

黃聯富

張同生

本府已擬訂計劃，配合預算，逐步將舊式白熱燈及日光燈改裝爲水銀燈路燈。

六 大 提 —○— 一 八
工 務 —○— 六 二

爲請市府速將公園預定地關建公園，並迅速綠化本市以資增加市容美觀案。

陳 恒

黃聯富

張同生

一、開闢本市各公園預定地爲本府公園處主要工作目標之一，惟因經費與人員之不足影響工作成效甚鉅，本府爲加速開闢各公園預定地，乃擬訂：「獎勵私人投資興建公園辦法草案」現正呈請上級審核中，俟完成法定程序後，配合公私財力，加速發展本市公園建設。

二、本市各道路樹木，如成長不良或枯死者，尚未逾保活期間即通知承包商補植已逾保活期間均由本府公園處配合季節自行補植完竣。新生北路二、三段蘚紅樹枯死部份亦已換植，至於裝設自動洒水器乙節，當

工務局

工務局

研究辦理。

三、本市各道路公園之樹木花草之維護與修剪，公園處派有專責人員負責經常辦理。

工務局

六
大
提
—
一
二
八
工
務
—
〇
六
三

請在本市信義路三段十四

李
福
長

巷三三——二號門前之原電桿，七八巷一弄廿四號門前及七八巷四八號左側等三處各裝路燈以利通行案。

潘
天
祿
周陳阿春

信義路三段十四巷三十三——二號增設路燈乙節，本府公園處已派員會同臺電設計人員現場設計完畢，即將發包施工裝設，七八巷一弄廿四號及同巷四八號左側臺電方面均以用電安全及電桿無法埋設之由，未予受理。

六
大
提
—
一
三
一
工
務
—
〇
六
四

李
福
長

鄭
惠
芝

本案已在元月十二日設計完畢已發包，預定在四月中旬前可施工完畢。

工務局

民權東路五二五巷及六一
一巷路燈共計十三盞改裝
水銀燈案。

六
大
提
—
〇
四
九
工
務
—
〇
六
五

梁
紹
洲
李
福
長

陽明山管理局現行之限（
禁）建辦法，不僅有碍市
政建設之進步，亦且影響
市民權益，及政府之財稅
。

陽明山管理
局

陽明山管理局業以六十二年一月八日陽明建管
字第〇〇五五三號函請臺灣警備總司令部研辦
中待接准答覆後該局當再據以專函告知 貴會